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PERFORMANCE DAYS: La 11ème édition franchit la barre des 1000 visiteurs! 

Nouveaux chiffres record et satisfaction totale 
Le salon PERFORMANCE DAYS est de tout premier choix: Ce salon relativement récent de Munich, présentant des tissus fonctionnels pour le sport et le travail, s'est fait un nom au niveau international. C'est ce que montrent le nombre de visiteurs et d’exposants qui ne cessent d'augmenter, ainsi que les meilleures notes en matière de satisfaction et de contenu d'informations qui ont été données à l'occasion du salon qui vient de se clôturer. 
Les jours qui viennent de s'écouler en Novembre ont confirmé la tendance novatrice durable et ininterrompue du salon PERFORMANCE DAYS. Avec 1020 visiteurs, les créateurs du salon lors cette onzième édition ont enregistré une augmentation de 15,7% comparativement à novembre de l'année dernière – la barre des 1000 visiteurs a été franchie! 
Cinquième hall, encore plus de visiteurs:
L'augmentation concernait également les exposants de sorte que le dernier hall disponible au MTC, le hall 5, a été ouvert pour la  première fois et il a été immédiatement complètement occupé. Cette année il n’y avait pas moins de 96 stands pour 105 exposants pour nous offrir une vision précise et internationale des tissus fonctionnels. PERFORMANCE DAYS a donc enregistré une hausse du nombre d’exposants de 19% pour le dernier salon. Il est également important de souligner que 23% de ces derniers sont déjà des « habitués des lieux » ayant déjà participé au salon plus de deux fois. Actuellement, 2 semaines après la manifestation, près de la moitié des emplacements sont déjà réservés pour le prochain salon de mai! 
Excellentes notes pour la satisfaction:
Notes également excellentes en matière de satisfaction: 92% des exposants ont indiqués avoir atteint leurs objectifs souhaités sur le salon, c'est-à-dire le suivi d'anciens contacts et la création de nouveaux. Même les visiteurs professionnels étaient plus que satisfaits. Le sondage représentatif du salon a montré que 70% des visiteurs sont des chefs de produits ou des designers, 62% des visiteurs souhaitaient s'informer sur les nouveaux tissus et 92% des visiteurs venaient pour rencontrer des fournisseurs et obtenir de nouvelles informations. 93% de tous les visiteurs ont fièrement indiqué avoir atteint leurs objectifs lors de ce salon! 
Ces chiffres positifs confirment la politique du salon, préparer et présenter de manière claire et compréhensible des informations très ciblées ainsi que des nouveautés. Outre le bon panel représentatif des exposants, le travail sur les tendances que le salon met gratuitement à disposition chaque saison à ses visiteurs a fortement contribué à ce succès. 
Le nouveau PERFORMANCE FORUM: un véritable succès auprès du public
Les rubriques retravaillées du PERFORMANCE FORUM apprécié et créé par la designer Alexa Dehmel, ont été très bien accueillies. La structure des tables s'est clairement orientée vers les catégories produits des collections pour le sport : BASELAYER, MIDLAYER, SOFTSHELL, HARDSHELL, 3-LAYER, LIGHTWEIGHT, SHIRT & TROUSER, CASUAL et WORKWEAR. L'offre a été couronnée grâce aux ACCESSORIES et au PERFORMANCE GATE par des INNOVATIONS et bien sûr le gagnant du PERFORMANCE AWARD. En association avec le forum, le salon a présenté trois mots-clés pour l'hiver 2015/2016 lors du court exposé sur les tendances de la journaliste Ulrike Arlt: Mérinos, Nature et Poids léger. A la différence des autres salons, l'accent a été mis sur l'utilisation directe de slogans concrets dans le cadre des catégories de produits afin de proposer à la branche une aide réelle et concrète pour le travail.  
« Notre PERFORMANCE FORUM ainsi que les exposés tendance sur les tissus et les couleurs sont en très bonne corrélation et proposent des informations concrètes et claires à notre public de professionnels. Toutes ces informations permettent à nos visiteurs d’aiguiller leurs décisions, et cela est très apprécié. En tant que premier salon professionnel, nous avons déjà commencé il y a trois saisons à pourvoir tous les produits exposés au PERFORMANCE FORUM d'un code QR. Nos visiteurs ont ainsi obtenu chez nous la possibilité unique d'archiver des tissus et d'accéder à tout moment à des informations complémentaires après le salon dans notre Product Library sur notre site Internet www.performacedays.eu. Grâce à ces mesures, nous sommes l'unique salon qui propose chaque année aux chefs de produits et aux designers de précieuses solutions rapidement accessibles, qui les aident grandement dans leurs prises de décisions. Nos exposants ainsi que nos visiteurs honorent ce formidable service chaque saison, c'est ce que montrent nos chiffres toujours positifs », déclare le créateur du salon Marco Weichert concernant la success story du salon.  

Fabric Finder grâce au PERFORMANCE FORUM et au code QR:
Le PERFORMANCE FORUM a également présenté lors de cette édition les 24 tissus les plus intéressants pour chacune des neufs catégories – chaque tissu est présenté de la même manière et pourvu du code QR. En scannant ce code, les visiteurs ont accédé rapidement et facilement à la fiche produit du tissu recherché avec tous les paramètres fonctionnels. Outre l'information spécialisée directement disponible, ce code offre également la possibilité de créer une bibliothèque numérique personnalisée avec les tissus souhaités.  Cette liste pouvait être directement réalisée sur le salon, mais elle offre également la possibilité de visualiser ultérieurement les données de chaque tissu «souhaité» et ainsi de contacter le fabricant une fois de retour au bureau. D'autre part, il est également possible d'élargir la liste des favoris, car on peut trouver dans la bibliothèque sur www.performacedays.eu tous les tissus présentés sur les tables du PERFORMACE FORUM et du Gate depuis 2012, c’est donc le parfait "Fabric Finder".

Vous trouverez d'ailleurs une liste des dix tissus les plus fréquemment scannés sur les comptes Facebook et Twitter du salon. Devenez vite membre du groupe PERFORMANCE DAYS et vous serez informés en exclusivité sur toutes les nouveautés importantes du salon! Vous y trouverez également les liens pour les documents contractuels. Voici le top 3 des tissus les plus appréciés en novembre 2013: 
1) Thygesen & Birk, modèle 60282, catégorie Baselayer: http://www.performancedays.eu/performance-forum/sample.php?forum_id=1652
2) Voack, modèle HPV Gold 8000, catégorie Casual: http://www.performancedays.eu/performance-forum/sample.php?forum_id=1721
3) Carvico, modèle Artica, catégorie Midlayer: http://www.performancedays.eu/performance-forum/sample.php?forum_id=1280
Vous trouverez de plus amples informations sur le salon qui vient de se terminer ainsi que des résumés des présentations sur www.PerformanceDays.eu. Toutes les présentations sont déjà en ligne et peuvent être téléchargées et également commentées. De plus, vous avez la possibilité de participer de manière interactive via www.365performancedays.eu, facebook ou Twitter à la vie du salon et d'apprendre les toutes dernières nouvelles. 
Le prochain salon aura lieu du 13 au 14 mai 2014. L'inscription des exposants est déjà en cours, près de 50% des emplacements ont déjà été réservés! 
Les salons précédents:
Où: 




Site de Munich MTC, Date: 19 au 21 novembre 2013

Quelle saison: 

« Kickoff » pour la collection hiver 2015/16, 

« Update » pour l'été 2015

Quoi: 
Tissus fonctionnels, membranes & revêtements, laminés, garnitures & rembourrages, équipements, accessoires comme par ex. fils, impressions, rubans, fermetures éclair, etc. Axes principaux: Active Sports & Workwear
Nombre de visiteurs: 
1020 (année précédente 881) visiteurs professionnels venus de 28 pays, 
+15,7 % comparativement à novembre 2012
Le plus grand nombre de visiteurs en dehors de l'UE venait des pays suivants: États-Unis, Canada, Taïwan, Russie et Inde. 
Nombre des exposants: 

105 entreprises venues de 28 pays, 

+ 19 % comparativement à novembre 2012

Gagnant du PERFORMANCE AWARD:

"Volterra" de Sympatex, laminé pour chaussures avec la technologie Moisture Tech 360° 

Prochain rendez-vous:


du 13 au 14 mai 2014
A propos du salon PERFORMANCE DAYS

Le salon PERFORMANCE DAYS « functional fabric fair » a été créé en 2008 par l'agence commerciale des textiles Weichert Agencies. Le salon, en tant que première et unique organisation de ce type, est une plateforme pour les tissus fonctionnels, les fils, les équipements ainsi que les accessoires pour le domaine du sport et des EPI. L'objectif de ce salon biannuel est de donner la possibilité aux fabricants et aux fournisseurs de textiles de grande qualité et innovants de se présenter directement au cœur de l'industrie européenne du sportwear. L'atelier est une plateforme pour les nouveaux tissus, l'innovation et les relations commerciales. Le salon se déroule à Munich, depuis Avril 2012, il existe un salon virtuel accessible sur Internet 365 jours sur 365. 

Les visiteurs professionnels du salon – designer de mode, manager produit et décideur de presque tous les fabricants européens de mode sportive et de vêtements fonctionnels trouvent précisément au bon moment, au printemps et en automne, le portfolio complet des matières de grande qualité dont ils ont besoin pour le Sourcing. Le salon PERFORMANCE DAYS se démarque de la plupart des autres salons sport et textile de par son ambiance atelier détendue et concentrée et le rend idéal pour des rencontres professionnelles et acquérir des informations sur les tendances et innovations.  Dans l'unique PERFORMANCE FORUM du salon PERFORMANCE DAYS le visiteur reçoit un aperçu complet et informatif de toutes les matières, tendances et innovations des exposants grâce à Alexa Dehmel, designer indépendante. Des conférences ciblées et des coopérations de grande qualité couronnent l'offre informative fournie par le salon. 

Vous trouverez des informations complémentaires sur le salon actuel sur: www.performancedays.eu
