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FUNCTIONAL FABRIC FAIR





Fokus-Thema „Athleisure – Rethinking Performance Knits“ auf den nächsten PERFORMANCE DAYS

Fitness meets Business - der richtige Stoff macht den Erfolg! 

Athleisure heißt der neue Trend, der derzeit seinen Siegeszug rund um den Globus antritt. Eine große Herausforderung an die Konfektionäre, denn Athleisure-Kollektionen müssen gleichermaßen modischen wie auch sportlichen Ansprüchen gerecht werden. Doch was braucht die Bekleidung, um wirklich zu funktionieren? Welche Möglichkeiten gibt es, Fasern und Stoffe funktionell aufzuladen? Diesen wichtigen Fragen widmen sich die kommenden PERFORMANCE DAYS im November 2015. Als Fokus-Thema aufbereitet informieren das PERFORMANCE FORUM, das PERFORMANCE GATE und die Fachvorträge umfassend über die wichtigsten Fasern, Stoffe und Ausrüstungen für Athleisure-Wear. 
Fitness ist ein Megatrend - die Harmonie von Körper und Geist gewinnt Tag für Tag immer mehr Anhänger. Alleine die Industrie rund um das Thema Yoga setzt bereits über 80 Milliarden Dollar weltweit. Fitness hat schon längst Einzug in den Alltag gehalten: Lebensmittel, Ratgeber, Sportgeräte… 
Vor allem die Bekleidung spielt bei diesem Boom eine wichtige Rolle. Sie wird immer öfter nicht nur in den Studios und beim Workout getragen, im Gegenteil, der sportliche Lifestyle erobert Citys und Büros. Mehrfaches umziehen nicht mit alltagstauglich-modischer Sportbekleidung. Wer sich fit hält, möchte dies auch im Alltag und im Berufsleben zeigen. „Athleisure“ heißt der neue Hype, der derzeit das Trendthema Outdoor ablöst und die Grenzen zwischen Active- und Sportswear verschwimmen lässt.
Dass die PERFORMANCE DAYS Vorreiter in Sachen Trends sind, ist in der Sportbranche längst bekannt. Somit ist es nur selbstverständlich, dass diese Leitmesse für funktionelle Stoffe zur kommenden Messerunde im November 2015 das brandneue Thema Athleisure in den Fokus stellt. Sowohl im PERFORMANCE FORUM als auch am PERFORMANCE GATE werden die wichtigsten Stoffe, Fasern und Ausrüstungen für diesen brandneuen Trend präsentiert und in den Fachvorträgen v.a. am zweiten Messetags näher beleuchtet. 

Denn der Athleisure-Trend stellt besondere Anforderungen an die Kollektionen. Sie verdienen ihren Namen nur, wenn die Bekleidung funktionell auch das halten kann, was sie optisch verspricht. Schnitt, Farbe und Design sind wichtig - noch wichtiger aber ist die passende Funktion des Stoffes. Und zwar für die Sportlerin oder den Sportler und dementsprechend auch für den Erfolg der Kollektion. Denn nur, wenn die Bekleidung komfortabel ist, wenn sie Feuchtigkeit rasch transportiert, wenn sie schlechte Gerüche erst gar nicht entstehen lässt und den Körper bei Bedarf wärmt oder kühlt, fühlt sie sich an wie eine zweite Haut. Und genau dieses Wohlgefühl ist es, das die Styles zu Lieblingsstyles macht die man nicht mehr ausziehen möchte, und die man am liebsten rund um die Uhr und auch im Büro trägt. 
In gewohnt professioneller Weise wird das Thema Athleisure daher tiefgehend und informativ auf den kommenden PERFORMANCE DAYS am 03. und 04. November 2015 im Münchner MTC präsentiert. Das PERFORMANCE GATE zeigt die wichtigsten Fasern, Stoffe und Ausrüstungen, deren Funktionen, Vorteile und Einsatzbereiche. Welche Chancen und Möglichkeiten die Konfektionäre mit diesem neuen Trend haben, wird in den begleitenden Fachvorträgen des zweiten Messetages beleuchtet. So stellt unter Anderem der Textilingenieur Dr. Walter Kampen die Unterschiede zwischen Natur- und Chemiefasern vor und zeigt diese auch live mit Hilfe eines handelsüblichen Smartphone. Designerin Nora Kühner wagt einen Ausblick in den Dresscode der Zukunft und prognostiziert die zukünftigen Einsatzbereiche der Athleisure Wear, und auch die beliebte Diskussionsrunde der Journalistin Sophie Brahmel dreht sich um den neuen Trend. Ein umfangreiches Programm wird also geboten, das Sport- aber auch Fashion-Brands gleichermaßen anspricht sich dem Thema zu nähern.  
Eine komplette Übersicht über alle bereits bestätigten Fachvorträge, das Messeprogramm sowie die Aussteller ist bereits auf der Messe-Homepage www.performancedays.eu veröffentlicht. Die online-Registrierung für das gratis Besucher-Ticket ist hier ebenfalls bereits möglich.

Über die PERFORMANCE DAYS
PERFORMANCE DAYS “functional fabric fair” wurde 2008 als erste und einzige Veranstaltung spezielle für funktionelle Textilien für die Sport und Berufsbekleidung gegründet. Ziel der halbjährlichen Messe ist es, hochwertigen und innovativen Textilherstellern, Zulieferern und Dienstleistern die Möglichkeit zu geben funktionelle Stoffe, Membrane plus Beschichtungen, Laminate, Wattierungen, Ausrüstungen und Accessoires wie beispielsweise auch Garne, Tapes, Prints, Knopfe und Reisverschlüsse zu präsentieren. 

Die Fachbesucher der Messe - Modedesigner, Produktmanager, Einkäufer und Entscheider nahezu aller europäischen Sportmode und Funktionsbekleidungs-Hersteller (Beispiele online unter: Visitor List) - finden damit genau zum richtigen Zeitpunkt im April und November das gesamte Portfolio hochwertiger Materialien. Dank der Spezialisierung auf Funktionstextilien ist das Timing entsprechend früh und optimal für Sommer- und Winter-Sportkollektionen gewählt. (Alle Messekataloge vorrangegangener Veranstaltungen sind online unter Catalogs sowie die aktuelle Aussteller Liste unter Exhibitor List abrufbar). 
Die ruhige und konzentrierte Arbeitsatmosphäre unterscheidet die functional fabric fair von anderen oft unüberschaubaren und stressigen Messen. Auch das macht die Münchener Messe im Herzen der europäischen Sportswear-Industrie zu der Top Adresse für neue Stoffe, Innovationen und dem Branchentreff für Geschäftsbeziehungen. 

Im einzigartigen PERFORMANCE FORUM der PERFORMANCE DAYS erhält der Besucher eine inspirierende und fundierte Übersicht über neue Materialien, Trends und Innovationen der Aussteller. Der PERFORMANCE AWARD wird hier übergeben. Hochwertige Fachvorträge und Kooperationen runden das Informationsangebot zudem ab (siehe online Presentations). 

Präsentationen wie Messeeintritt sind für Fachbesucher gratis.
Mehr Informationen unter: www.performancedays.eu
3

